2016年11月7日 星期一 统筹:杨莹 编辑:李无双 美编:杨卫萍 校对:学文

## 11月8日下午2点,特邀市民来河南艺术中心广场观赏

# 我省首届艺术广场舞 "中信银行杯"展演将开锣

可登录微信公众平台观看参赛队伍上传的视频并进行网络投票

11月8日,在河南艺术中心广场将举办"幸福河南"——河南省首届艺术广场舞"中信银行杯"展演活动,来自全省各地的25支广场舞队伍上干名选手将齐聚一起,以舞会友,切磋技艺。同时,该活动也首次启动了网络投票系统进行线上、线下PK。此次展演为庆祝省第十次党代会圆满举行的献礼之作,是由省委宣传部、省文化厅主办,省文化馆、河南艺术中心、河南电视台承办,中信银行郑州分行、郑州报业集团、郑州市文化馆联合协办的一件盛事。

据了解,本届广场舞展演已陆续在豫北、豫东、豫西、豫南区域等中心城区及乡村举办了近100场的选拔赛,挖掘出了52支民间特色广场舞团,旨在将草根广场艺术挖掘到底,让河南的艺术广场舞文化走向全国、走向世界。 郑报融媒记者 张国庆 文/图



郑州东方舞蹈团在中信银行上届举办的"幸福年华卡"广场舞活动中拔得头筹

#### 首届展演规模空前 大妈舞出国际风尚

据悉,本次艺术广场舞展演是政府 文化部门联合主流媒体郑州报业集团及 中信银行郑州分行打造的颇具影响力的 全维度整合传媒品牌平台,是真正的"强 强联合":规格高、规模大、群众参与广 泛、品牌影响力强。

如今,三方强强联合再度出击,将开创颇具挑战的公益性原创广场舞展演品牌。希望通过本次展演,提升群众身体素质的同时,也进一步提升群众的幸福感,开创真正全民大众参与、真正草根接地气、真正具有中国特色,即跳出中原魅力、舞出河南范儿的原创艺术广场舞顶级展演品牌。

谈及举办本次展演的目的和意义, 省文化馆馆长沈锋表示:本次活动以"幸福河南"为主题,以活跃基层群众文化生活、促进基层社会和谐稳定为根本,以 "比赛促培训",通过组织、研讨、辅导、培训和展演等方式,培养全省的艺术广场 舞队伍和骨干,充分激发基层群众文艺创作激情和参与热情,促进优秀广场舞的交流与推广,推动全民艺术普及工作的深入开展,引导广场舞活动健康、规范、有序进行。

根据活动规则,主办方将根据"最具魅力,最具艺术表达,最具团体活力、最佳创新、最高人气"等几个方面作为评审依据。

此次活动总导演赵力民告诉记者,为了广场舞更好的艺术呈现和整体传播效果,目前各代表队人数限定在36人,参演选手年龄65岁以下,男女不限。由主办方特邀专家进行多次评审,从全省各个乡镇、街道、社区的基层群众广场舞文艺团队中选出25个作品,作品要求突出原创性、地域性、民族性,内容健康、风格新颖,具有昂扬向上、传递正能量的特点,展现团队协作的精神风貌。

#### 特邀市民前来观摩,网络投票引领新兴艺术

活动展演协办方中信银行郑州分行负责人表示,中信银行长期以来一直积极履行社会责任,持续关注中老年人的健康生活方式,自2012年起连续举办了三届"幸福年华卡"广场舞大赛,今年这一届与省文化部门、郑州报业集团合作,就是要创造有独特魅力的艺术广场舞品牌,这也与中信银行"中信服务、天天进步"的理念高度吻合,活泼可爱的广场舞大爷大妈们跳出了河南人日常生活的精气神儿——舞出中原,舞向世界,把带有中原特色的满满正能量传播出去。

参与者积极热情,评委老师也从舞蹈编排、配乐、服饰等各个方面给予参与者专业指导。海选过程中,每支代表队的精彩演出都给评委留下了深刻的印象,来自郑州市文化馆的评委表示:"从

整体来说演出出乎我的意料,形式多样, 内容丰富,有民族的、现代的,还有本地 特色的,很好看。广场舞其实很难突破, 但在推荐中,我看到了不一样的地方,特 别清新、舒服。"

"基于全民的新兴艺术,充分结合了当下人们注重健康追求时尚的时代精神,目前流行的广场舞融合了民间舞蹈、健美操、街舞、戏曲、秧歌甚至瑜伽等多种艺术表现形式,将来还会有更广阔的发展空间,其带动的文化价值和相关经济产值更是不可限量。艺术广场舞展演也将一届一届地举办下去,势必将最具创新、最为精彩、最有活力、老百姓最喜闻乐见的广场舞活动呈现给大众,请大家拭目以待。"主办方省文化部门负责人接受记者采访时信心十足。



洛阳缘梦舞蹈队的精彩演出赢得专家、 观众的好评

#### ■特别提示

#### 网络投票方式

1.今日起,本次展演活动的网络投票全面开启,关于展演活动的详细信息,可关注以下微信公众号了解详情,并可扫描微信二维码进行网络投票。电子链接:http://m61757.nofollow.ax.mvote.cn/wxvote/19e87d60- ae3a-6c46-1c88-5b6d92fa300f.ht-ml。

2. 网页链接直接投票,请 点击后方网页链接地址即可 参与投票,网页链接地址: http://wap.zzwb.cn/interac tion/votelist.aspx?voteid=18。

3. 还可关注郑州晚报《身边》客户端投票,在应用市场搜索"郑州晚报",下载安装登录后,点击"便民-投票",即可参与投票(扫描下方二维码可直接下载)。

活动咨询热线:400-091-8017



边客户端投票



信银行投票



南笑脸智慧社区

### 从扶贫到普惠 捷信送金融知识下乡

10月22日,100多名来自商 丘虞城的各乡镇村民来到位于 县城中心的木兰剧院,参加由 捷信消费金融公司和中国社科 院北京市农发扶贫基金会共同 举办的金融知识讲座。来自捷 信的金融知识专家向大家重点 宣传了如何区分正规与非正规 金融机构、如何识别贷款合同 上的陷阱,注意保护自己的信 用记录等内容。专家们以通俗 易懂的语言,生动具体的案例 向听众讲述了生活中实用的贷 款常识;针对目前网络贷款等 不规范贷款商丛生的乱象,重 点介绍了如何避免上当受骗的 相关知识。

据了解,虞城是国家级贫困县。从1993年起,中国社科院将该县选定为农村小额扶贫贷款的试点之一,以"格莱珉"模式为蓝本实验探索适合中国情的农村扶贫贷款之路。。据看,虞城是目前硕果仅存的。据人农村小贷实验基地之一。截上到2016年,累计发放贷款1016万元,服务村民2万余户。诺贝尔和平奖得主尤努斯教授也曾到虞城调研,并对当地的做法给予了高度肯定。

北京市农发扶贫基金会名 營理事长,扎根虞城扶贫项目20 多年的中国社科院研究员李谊 青教授表示:"这次来参加讲座 的听众全是我们的贷款户。 在,金融知识已成为人们不配融 中一个技能,而农民的金融 识水平还非常低,亟待提高。 信消费金融公司专家这次讲的 内容和百姓生活非常贴近,深受 村民的欢迎。我从事扶贫工作 几十年,还鲜有机构主动为老百 姓作金融知识教育,捷信做的事 非常有意义!"

捷信消费金融有限公司是首 批试点的外资消费金融公司。目 前业务已遍及全国280余个城 市,拥有超过4.9万员工。捷信以 线下POS点贷款为核心的业务模 式以及完善的IT系统和风控能 力,为消费金融行业的快速发展 树立了标杆。作为负责任的消费 金融服务提供商,捷信坚持通过 形式多样的活动和不同渠道向消 费者传播消费金融知识,提高公 众个人信用保护意识和理性消费 的观念。今年以来已陆续在天 津、北京、成都、武汉、长沙、青岛、 西安等地以"与社区同行"为主 题,进行了一系列的金融知识进 社区宣传活动。

郑报融媒记者 张国庆